

Odkanalizování obce Slavkov pod Hostýnem

Vodohospodářský průzkum odkanalizování jednotlivých nemovitostí

Vážení občané,

Aktuálně je připravována projektová dokumentace pro povolení stavby zahrnující odkanalizování obce.

Cílem dokumentace je mj. navrhnout trasy splaškových kanalizačních stok a rovněž napojení jednotlivých nemovitostí na ně. Návrh tras a projednání s vlastníky pozemků bude probíhat v součinnosti projektanta a zástupců obce.

V rámci projektu bude řešeno i vytvoření podmínek napojení jednotlivých nemovitostí na navrhované stoky, proto se na občany obracíme s tímto průzkumem.

Kanalizace je navrhována proto, aby byly splaškové odpadní vody čištěny na úrovni současných zákonných požadavků a technických možností. Návrh tras bude v rámci územních možností navržen takovým způsobem, aby většinu nemovitostí bylo možno na novou kanalizaci napojit gravitačně.

Technické řešení kanalizace

V obci Slavkov je navržena kompletně nová soustavná splašková kanalizační soustava, která bude odvádět splaškové odpadní vody na navrhovanou obecní čistírnu odpadních vod (ČOV) situovanou pod obcí.

Stávající kanalizace bude ponechána pro odvádění dešťových vod (tzv. oddílný systém kanalizace).

Je třeba zdůraznit, že vybudování splaškové kanalizace znamená důsledné oddělení dešťových a splaškových odpadních vod u jednotlivých producentů.

V praxi to bude znamenat podchycení vývodů ze septiků, sociálních zařízení, kuchyní a koupelen. V případě více vývodů z domu budou tyto spojeny a navazovat bude vlastní soukromá kanalizační přípojka.

Kanalizační přípojky budou řešeny samostatně po realizaci stokové sítě.

Z vlastního kanalizačního řadu je na veřejné části vysazeno tzv. napojení stoky zakončené plastovou šachtíčkou průměru DN 400, jedná se o veřejnou část kanalizační přípojky.

Na napojení budou navazovat vlastní přípojky z jednotlivých nemovitostí, které budou z plastového PVC potrubí DN 150.

Spolu s tímto průvodním dopisem je předáván i **dotazník – průzkum odkanalizování nemovitostí. Přílohou dotazníku je výřez situace odkanalizování.**

Zástupci obce a projektanta Vás při shromažďování podkladů navštíví a pomohou v případě problémů s vyplněním, podají podrobnější vysvětlení a zodpoví případné dotazy. V rámci urychlení přípravy Vás prosíme o prostudování a dle možností i předvyplnění.

Cílem tohoto průzkumu je zjištění umístění vývodů splaškových OV z nemovitostí a jejich hloubky. Rovněž bude dohodnuto umístění koncové šachtičky veřejné části přípojky. (Bude-li umístění jednoznačné). Toto umístění může být korigováno ve vazbě na konečný návrh tras kanalizace, které budou dolaďovány dle technických možností a také dle souhlasů (či nesouhlasů) majitelů zasažených pozemků.

Komentář k jednotlivým bodům dotazníku:

1.	Majitel nemovitosti – jméno a příjmení:	<i>Prosíme zkontrolovat a případně opravit jméno a příjmení majitele či majitelů nemovitosti (bude předvyplněno).</i>
2.	Adresa č.p.	<i>Vyplnit je-li odlišná od adresy nemovitosti.</i>
3.	Doba napojení: (zakřížkovat)	v průběhu stavby později nepožadují <i>Zakřížkovat zájem o připojení.</i>
4.	Počet vývodů splaškové kanalizace:	<i>Doplnit číslem.</i>
	Hloubka vývodu č. 1	<i>Uvést hloubku vývodu od terénu.</i>
	Hloubka vývodu č. 2	<i>Vývody naznačit v přiloženém náčrtu.</i>
	Hloubka vývodu č. 3	
	Hloubka vývodu č. 4	
5.	Křížení dalších inženýrských sítí (překážky v zemi):	<i>Uvést stávající kanalizace, vodovody, plynovody, sdělovací kabely vč. přípojek, které bude nová kanalizační přípojka křížit a které nejsou zaznačeny v situaci.</i>
6.	Povrchové překážky (chodník, cesta, plot), druh povrchu:	<i>Uvést co bude výkopem přípojky kříženo.</i>
7.	Napojení v komunikaci (frézování):	<i>Dojde k zásahu do asfaltových ploch?</i>
8.	Uliční vpusti:	<i>Budou zasaženy stávající uliční vpusti?</i>
9.	Nutnost odkanalizování sklepa (pračky, vany, apod.):	<i>Uvést zdali je nutné odkanalizovat sklep nemovitosti a jaké zařízení. Má významný vliv na výškové řešení stok.</i>
10.	Schematický náčrt (poznámky):	<i>Do výřezu situace doplnit schematický náčrt s orientačním umístěním vývodů. Naznačit umístění šachtičky. <i>Situace bude rovněž podepsána majitelem nemovitosti.</i></i>

Starosta obce: Jaroslav Čácala

Projektant: Ing. Dušan Novotný, AQUADROP, s.r.o.
tel. 737 600 490
e-mail: novotny@aquadrop.cz